.
Titre de la séquence 

________________________________________________

Objectifs généraux

________________________________________________

Classe :                                  ________________________________________________

	                                                                  Séance 1                                    Séance  2                             Séance   3                             Séance     4

	Support retenu

Titre/auteur/nature et genre/date


	
	
	
	

	Objectifs de communication et activités langagières dominantes 
	
	
	
	

	Contenus linguistiques visés (lexique, grammaire, phonétique) 

R : réemploi

N : nouveau
	R


	R


	R


	R



	
	N
	N
	N
	N

	Contenus culturels visés 
	R
	R


	R
	R

	
	N
	N
	N
	N

	Projets de communication et productions attendues 
	
	
	
	

	Contribution à la construction de compétences transversales, en vue de l’acquisition du socle commun. 
	
	
	
	

	Evaluation des acquis  (modalités d’évaluation : compétences évaluées, projets, calendrier). 

	
	
	
	


Titre de la séance : 

	Support retenu

Titre/auteur/nature et genre/date
	

	Axes de lecture et de sens retenus pour la classe
	

	Objectifs de communication et activités langagières dominantes


	

	Apports linguistiques et culturels nouveaux 
	Lexique                                   

	
	Grammaire

	
	Phonétique

	
	Culture

	Réemplois linguistiques et culturels 
	Lexique                                  



	
	Grammaire



	
	Phonétique



	
	Culture



	Projets de communication et productions attendues
	

	Consignes de travail personnel


	

	Evaluation des apports/acquis de la séance  (moment, consignes, exigences et critères)

	

	Prise en compte de la diversité des élèves
	


1
1

